
Summary Results of the 2020-2021 Membership Survey 

Thank you to the 237 individuals who took time to respond to our 2020-2021 Survey!  We value 

your input, and the data collected will greatly inform our work moving forward.  We wanted to 

share with you a high-level summary of what we learned during this year’s survey process: 

Who took the UUSJ Survey? 

Total Respondents: 237
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What did we Learn?

Overall Impression of UUSJ
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